

市民卡全面发行驶入快车道

市区3个网点可办理 预约电话:86828828



有限公司见到了全新的市民卡,现发行的市民卡为PBOC3.0金融标准双界面芯片卡,并加载居民健康及行业应用。卡的正面是一张普通的银行卡,卡的背面则是一幅描绘着泰州美景的水墨画,并标注着泰州市市民卡Logo。

该卡设有电子现金账户和市民卡主账户,可充值进行消费,电子现金账户余额不超过1000元,市民卡主账户余额最高不超过5000元,卡内资金长期有效。

一卡在手,泰州我有,市民卡的功能可不小。市经信委信息推进处处长宫建勇介绍,泰州市市民卡项目作为全国首个以金融标准为行业应用标准的二级地市级市民卡项目,它具有安全等级高、应用领域广的特点,同时也是唯一一个发卡首年即实现公交、旅游、公共自行车、老年人助浴点就浴、居民健康、银联消费等应用的多功能市民卡项目。

例如,市民持市民卡在江都区、高新区、高港区、姜堰区及兴化市乘坐公交可享受7折优惠,可以在试点

医院如泰州市人民医院(南院)等挂号、就诊,还可以持卡去感受桃园景区的迷人风光,领略梅兰芳大师的戏曲风采

值得注意的是,市民卡的各应用收费将根据各行业的规定来执行。例如:公交功能免费开通,充值后即可坐公交,享受7折优惠;旅游年卡功能在缴纳120元后开通;公共自行车租车功能需缴纳150元押金并预存50元后开通;居民健康功能则可免费开通。

泰州市市民卡有限公司副总经理王可介绍,办理市民卡没有户籍限制,本人持身份证原件至市民卡公司3个自营网点进行办理,办理的人群为年满16周岁的市民。16周岁以下的市民可通过教育部门组织统一批量办理,现在已在试点中。市民首次申办市民卡的给予免费办卡。

以前办理的公交卡、公共自行车卡能否继续使用?怎么处理?记者了解到,发行的市民卡与之前的公交卡、公共自行车卡等不冲突,老卡可以根据当时办理业务的部门规定继

续维护、使用。市民卡是集公交、旅游、公共自行车、居民健康、助浴点就浴、银联消费等多功能应用为一体的“一卡多用”便民卡,覆盖面更广。

据悉,市民卡工程作为市委市政府的一项便民实事工程,将不断加大政府公共服务领域用卡资源的整合力度,逐步取消政府公共服务行业的其他卡证,真正实现市民卡的一卡通用。明年,泰州市民卡将继续扩大发行范围和应用领域,并上线市民卡APP产品,届时市民可持泰州市民卡

APP进行二维码乘车及银联商圈消费。

市经信委相关负责人表示,市民卡工程既是智慧泰州建设的核心内容,又是泰州创建金融支持产业转型升级改革创新试验区的重要组成部分。泰州市民卡项目的顺利实施可促进泰州市交通、金融、医疗卫生、旅游、民政、教育等行业信息化水平的提高,带动相关产业发展,促进经济进步,进一步完善城市功能建设,不断提高城市现代化管理水平。

新闻链接 > 到哪里可办市民卡

- 1.市民可持身份证至市民卡公司3个自营网点进行办理。
海陵路营业厅 海陵区海陵南路289-66号(泰州大剧院对面)
注意:12月18日,该营业厅将搬迁至海陵区鼓楼南路318号。
青年路营业厅 海陵区青年北路38号(泰州实验小学对面)
扬子江路营业厅 高港区龙锦华庭31-8号(高港区人民医院对面)
注意:12月18日,该营业厅开始办理市民卡业务。
- 2.单位或企业可拨打电话86828828,预约批量办理市民卡或银行联名市民卡。接受预约后,市民卡公司或联名合作银行于30个工作日内(内)将批量申请的卡片送至单位。

泰州学院法律人才培养基地揭牌

本报讯(记者 肖梦琪)近日,泰州学院与泰州市律师协会、江苏致邦律师事务所举行合作办学签约仪式,成立实践教学基地和法律人才培养基地,并在泰州学院法律专业设立致邦奖学金。

江苏致邦律师事务所作为江苏本土律师事务所,长期与省内高校保持友好合作关系。此次教学基地和人才培养基地的成立,是一项三方共赢的举措,市律师协会将选派优秀律师到泰州学院接受继续教育,泰州学院法律专业的学生也可通过这一平台到各律师事务所所实习锻炼。这一举措不仅有利于创新学校人才培养模式,深化产教融合、校企合作,同时也为建设法治泰州提供强有力的智力支持和人才保障。

我市首次组织评审建设工程高级职称

94人顺利通过

本报讯(记者 陈玲)近日,我市组织召开首次建设工程高级职称评审会议,共有94名专业技术人员通过评审,为我市建筑行业发展注入了新的活力。

此次评审是建设工程高级职称评审职能下放到我市后的首次评审。为切实组织好评审工作,市人社局会同市住建局做了大量的准备工作,周全考虑人员报名、材料初审、评审过程等各项工作细节,确保评审工作顺利进行。在评审中,从省、市建设工程高级专业技术资格评审委员会中随机遴选了16位评审专家,严格依据建设工程高级资格条件和量化积分评价标准,结合申报人答辩有关情况,认真审阅申报材料,科学评议、赋分,竞争择优,确保评审结果科学公正。

此次评审工作呈现四个特点:一是申报对象全员答辩,评审专家详细了解了申报人的专业技术水平和能力;二是突出申报信息真伪辨别,对资历、专业工作经历、业绩成果造假予以一票否决;三是全程量化积分评审,依据量化评审细则对参评对象申报材料进行量化评定;四是纪检部门全程参与,市纪委第16派驻组专题参与了评审监督。

吴志强勇夺全国柔道大师赛冠军

本报讯(记者 董凯)日前,2017首届全国柔道大师赛在广东佛山举行,共有来自全国26支队伍219名运动员展开争夺。泰州名将吴志强在男子66公斤以下下级的比赛中勇夺冠军。

据了解,全国柔道大师赛是中国柔道协会新创办的一项高水平柔道比赛,只有在各级别全国总分排名前16位的国内顶尖高手才有资格参赛。

在男子66公斤以下下级的冠亚军比赛中,吴志强遇到了老对手吉林选手许振龙,由于彼此太过熟悉,双方一直未能打破僵局。眼看比赛进入胶着状态,吴志强找准机会,一个单臂切将对方成功摔倒,并赢得比赛胜利,夺得男子66公斤以下下级冠军。

出生于1996年的吴志强,兴化人,2005年进入市体育学校进行柔道训练,2011年入选江苏省柔道队。此番夺魁,是吴志强今年继全运会夺冠后,又一次在全国顶级赛事中折桂。

联合专业社工机构给社区困境孩子专业精准的关爱

靖江东阜社区有个 四点半学堂



图为志愿者辅导孩子们做作业。 顾海燕 包蕾摄

本报讯(记者 顾海燕 通讯员 包蕾 吴静芬)昨天下午4点多,靖江市斜桥中心小学门外聚集着七八名佩戴工作牌的年轻人。该校三年级学生小枫一走出校门看到他们,就大声地叫着:叔叔阿姨好。不一会儿,这群年轻

人便带着小枫和其他几个小朋友,一起来到斜桥镇东阜社区邻里中心内的“四点半学堂”。

下午4:40,“四点半学堂”里聚集了24名年龄相仿的孩子,他们都是东阜社区的留守、流动、困难儿童。而这群佩戴着工作牌的年轻人

则是“四点半学堂”的社工和志愿者。在优美舒缓的音乐声中,孩子们围坐在几张方桌前,喝水、吃点心。一名社工讲了一段温馨的成长小故事后,孩子们纷纷摊开家庭作业本,开始做作业。晚上6:30左右,孩子全部由家长接回。

东阜社区居住的大多是农村拆迁安置户,由于父母外出务工,有些孩子放学后缺少陪伴和引导,成绩落后,甚至形成不良的习惯、孤僻的性格。东阜社区在建设睦邻文化中,寻思着怎样更专业有效地帮助孩子。这个想法得到了北京师范大学社会学院教授张网成的大力支持,他是靖江斜桥人,主导着北师大社会工作与志愿服务研究中心、北京市京师社会工

作事务所等多家社工组织。在张网成和多名社工、社会公益人士的推动下,今年7月,靖江京师社会工作事务所成立。

9月底,由京师社会工作事务所和东阜社区主导设立的“四点半学堂”开班,首期向东阜社区三、四年级在校学生提供免费服务。目前,这里有20多名工作者,有来自京师社会工作事务所的专职社工,有东阜社区的义工,还有附近常州大学怀德学院的大学生志愿者。

京师社会工作事务所理事长春玲说,他们正逐步培养建立一支稳定的大学生志愿者队伍,联动更多专家学者、退休教师和家长等,持续、专业、有质量地为社区各类困境孩子提供精准关爱。

道德与法治之间,总有一种千丝万缕般的联系。在我看来,法治,不是在嘴上说着的,而是通过道德行为去践行的。

题记

人人都说:上学和放学是最快乐的!怎么会呢?我疑惑不解地在心里嘀咕道。可不是嘛!至少,在此之前,我可不这么认为。每天,上学和放学,学校门口的景观可以毫不夸张地说,真是一处奇观,一处特有的奇观。

瞧:早晨,学校门口这段路上,以各种姿势,停着各式的私家车。瞧,你别说,那姿势还真真是千奇百怪:有的干脆就停在红绿灯处,不管它是红灯还是绿灯,就让孩子下车;有的行驶得好好的,突然,一个急刹,方向盘一转,一下子停在了双黄线上,常常造成大堵车的局面;更有甚者,在学校门口来个掉头,也不论周围尽是鸣笛声。晚上呢,迎面而来的汽车,远光灯一开。强烈的光芒,使得人看不清两旁的障碍物,只能被对面两束强光,牵着鼻子走。而原

本四条车道的马路,当下却只剩下两条车道。两旁无处不停上了车,甚至有一些车主,索性就车尾一插,半个车头都露在了道路中间,任凭别的汽车怎么鸣笛,他就是事不关己,无动于衷。每天早晨和晚上,到处遍布违反交规的车辆,到处可见违章的行为。

可悲剧!可悲!每天,我就是在这样的境况中,小心翼翼地、极其安全地完成我上学时,那遥远的路途。走路的时候,可谓是:眼观六路,耳听八方,稍不留神,就和汽车来个亲密接触。轻点没事,重点我都不敢想象了。

有些时候,我总是冒出这样一个念头:这些家长还有没有自觉性了,他们还有道德感吗?不遵守道德规则,在某种程度上,不就是

心中的那道防护栏

不遵守《交通法》吗?如果不小心碰伤了某位同学,那可不是小事了!他们有考虑过这样的后果吗?嘴上,时刻挂着的法治都跑到哪里去了?

然而:很令我惊喜的是,这学期,在学校门口的马路中央,在那反射着黄色光泽的双黄线上,安装了隔离防护栏。只在中间正对学校对面的路段,才打开了一个缺口供学生们通过。而学校的保安也站在防护栏的中间,指挥学生过马路。看到这样的情景,我的心中可真又是喜又惊。

真是的,上学路上再也不用担心安全问题啦!

却,惊又在何处?自从装上了护栏后,再难看到那些将

车随意停放的家长,大家似乎都形成了默认的秩序,将车辆停放到指定的位置后,再送孩子去上学。晚上,再难看到随意将车停在路边的景象,大家都很整齐地,头朝南,尾朝北,地统一停放。学校的保安,也兢兢业业地站在了马路的中央维持每天的交通秩序,时不时,还能听到急促且铿锵的哨声。一切都显得和谐而有序。

然而,脑海中蹦出了这样一个结论:为何安装了这样一道看似单薄的隔离护栏后,整条路的状况就发生了巨大变化?

在我看来,可能每个人的心中也都有法治的意识吧。可是,但是如果没有人去唤

醒他,他可能就会永远沉淀在我们的心底。而这个人,就是道德的行为规范,以强制的方式唤醒人们心中的法治意识。法治,多么空洞的一个名词,一个抽象的名词,缩小,再缩小,不就是人们对道德行为的最低要求嘛!

总是感觉到,小小的隔离护栏就像法治在人们心中的分量一样,也是人们心中道德行为的底线,更是一道永远都无法逾越的界线。只有,让我们将法根植于心中,让法在我们的心中烙下深深的印记,才会让心中的法的意识更加根深蒂固,更加茁壮成长。

不知怎的,现在,我还挺喜欢上学和放学呢!

(姜堰区励才实验学校学生 叶鹏达) 此文获“我的法治故事”征文一等奖

“我的法治故事”征文(选登) 泰州市司法局主办

公告

江州路东侧地块工程房屋征收范围内有江州南路11号南、北楼,因产权不明或产权人以及共有人下落不明,公告通知房屋相关权利人见公告后五日内持有效证件到征收现场指挥部主张房屋相关权益,并洽谈征收补偿事宜。逾期,工程分指挥部将根据现有居住情况以及有关政策规定向相关部门申请作出征收补偿决定。

附房屋地址和实际使用人:

江州南路11号北楼401室,施玮;

江州南路11号北楼501室,陆小军;

江州南路11号北楼601室,朱爱军;

江州南路11号北楼302室,王勇;

江州南路11号北楼402室,陈雪娟、丁雪平;

江州南路11号北楼502室,戴伟;

江州南路11号北楼602室,栾睿;

江州南路11号北楼303室,李祥树;

江州南路11号北楼403室,袁雪峰;

江州南路11号北楼503室,杨秀华;

江州南路11号北楼603室,金晓强;

江州南路11号北楼304室,刘镇国;

江州南路11号北楼404室,宋永明;

江州南路11号北楼504室,吕卫勤;

江州南路11号北楼604室,张学军;

江州南路11号北楼405室,戴蔼青;

江州南路11号北楼505室,陆庆国;

江州南路11号北楼605室,姜东;

江州南路11号南楼101室,李存扣;

江州南路11号南楼201室,李存扣;

江州南路11号南楼301室,李存扣;

江州南路11号南楼401室,吴佩勤;

江州南路11号南楼501室,祝华如;

江州南路11号南楼601室,祝华如;

江州南路11号南楼102室,李存扣;

江州南路11号南楼202室,周太山;

江州南路11号南楼302室,苏振华;

江州南路11号南楼402室,高改女;

江州南路11号南楼502室,陈瑾;

江州南路11号南楼602室,祝华明;

江州南路11号南楼103室,李存扣;

江州南路11号南楼203室,张杰;

江州南路11号南楼303室,张杰;

江州南路11号南楼403室,范兆富;

江州南路11号南楼503室,陈浩生;

江州南路11号南楼603室,王红俊;

江州南路11号南楼104室,潘小芳;

江州南路11号南楼204室,罗直祥;

江州南路11号南楼304室,崔羊粉;

江州南路11号南楼404室,朱小兰;

江州南路11号南楼504室,陆国强;

江州南路11号南楼604室,朱情峰、吕燕;

江州南路11号南楼105室,徐大为;

江州南路11号南楼205室,俞建国;

江州南路11号南楼305室,王鹏;

江州南路11号南楼405室,宋鸿鑫;

江州南路11号南楼505室,尹育新;

江州南路11号南楼605室,蒋双喜;

江州南路11号南楼106室,秦同松;

江州南路11号南楼206室,石慧;

江州南路11号南楼306室,许海涛;

江州南路11号南楼406室,韩爱旺;

江州南路11号南楼506室,仲伟才;

江州南路11号南楼606室,仲明。

联系人 孙斌
联系电话:18012094618

江州路东侧地块工程分指挥部
2017年12月13日

公告

江州路东侧地块工程房屋征收范围内有江州南路488号(原9号)206室,因承租人己故,公告通知房屋相关权利人见公告后五日内持有效证件到征收现场指挥部主张房屋相关权益,并洽谈征收补偿事宜。逾期,工程分指挥部将根据现有居住情况以及有关政策规定向相关部门申请作出征收补偿决定。

联系人 孙斌
联系电话:18012094618

江州路东侧地块工程分指挥部
2017年12月13日

泰州市姜堰区人民法院公告

2017年12月13日

(2017)苏1204民初3721号 陈扣喜、顾震霞 诉 姜堰支行与被告陈扣喜、顾震霞、泰州锦天汽配港项目开发有限公司金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。现依

法向你们公告送达本院(2017)苏1204民初3721号民事判决书。自公告之日起60日内至本院开发区法庭领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省泰州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

人民医院(南院)西侧地块工程所涉及房屋实际使用人名单公示

1.曹季俊,高桥新村15幢102室;2.李陵生,高桥新村15幢202室;3.庄小平,高桥新村15幢302室;4.泰州邮政局,青年南路116-2号;5.中国建设银行泰州分行,青年南路116-3号。

为方便调查,本次公示室号是指挥部自编,如有疑问请到现场指正或拨打举报电话。

公示时间:2017年12月13日到2017年12月18日

举报电话:0523-86858088